

---

## **В Республике Тыва по факту суицида подростка возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по факту суицида 9 марта 2014 года 15-летнего учащегося 9 класса общеобразовательной школы села Арыг-Узуу Улуг-Хемского района республики возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). В настоящее время для установления фактических обстоятельств произошедшего проводится комплекс необходимых следственных действий. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Улуг-Хемский межрайонный следственный отдел

*12 Марта 2014*

*Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629225>*